
Particular.

Legación del Uruguay,
Bélgica

Bruselas,25 de Marzo de 1924.

A S.E.el Señor Ingeniero Don José Serrato,

Presidente de la República.

MONTEVIDEO.

Estimado Señor Presidente y amigo:

Al terminar la 28u sesión del Consejo de la Sociedad de 

las Naciones,presidida por el Delegado del Uruguay,me com­

plazco en hacerle llegar,como recuerdo de esa actuación,la 

fotografía que,por separado,remito a Vuestra Excelencia.

Informo al Sr.Ministro de Relaciones Exteriores sobre el 

desarrollo de las sesiones respectivas y sobre los diferen­

tes asuntos que fueron abordados y resueltos en ellas.

De acuerdo con anteriores noticias que tuve el honor de 

trasmitir,en diferentes ocasiones,al £>r .Presidente, sigo juz­

gando que la eficacia de la acción del organismo de Ginebra, 

se irá acentuando en todos los problemas que interesan la 

vida internacional y la paz del mundo.

La Sociedad de Naciones representa un espíritu nuevo en 

medio de la Europa todavía apegada a tradiciones de hecho y 

de derecho no fáciles de desarraigar.

Lo. colaboración en esta obra de los pueblos americanos 

será de extrema conveniencia permitiéndoles definir,en to-' 

das las ocasiones que se les presente,el valor moral y la 

fuerza de sus principios.

En tal sentido,al inaugurar nuestras sesiones,me fué 

dado tributar,en nombre del Consejo,un homenaje de simpatía



Legación del Uruguay, 
Bélgica

/.
a la memoria del ex Presidente Wilson que Vuestra Excelencia 

podrá leer en los procesos verbales que he enviado al Mi­

nisterio .

Respecto de las cuestiones jurídicas q.. ¿¡y presentaron

a nuestro examen escribí al Doctor Líanini una larga carta 

privada explicandoren todos sus detalles,nuestra situación 

política frente a ellos.

Espero que la forma excepcional en que me tocó actuar 

merecerá la aprobación del Gobierno de Vuestra Excelencia 

y la de la Opinión pública de nuestro pais.

Me es grato aprovechar esta ocasión para renovar al Se­

ñor Presidente y amigo las seguridades de mi alta y respe­

tuosa consideración.



¡4ontevideo, Abril 22 de 1921l

Señor doctor Alborto Gumi,
Ointstro Plenipotenciario do la Rejráblica. 
Bxnuaelaa.

-3 timado Ointstro y amigo:

EL Sr.Presidente de la República 
recibió su atenta carta del 25 de Marzo pasa­
do, junto con la iterr<sonte fotografía que mu­
cho agradece.

Al Sr.Presidente ha seguido con 
interés las 'sesiones del Connejo ■ >o la Socie­
dad de las Naciones y aprueba ‘ corappacido la 
destacada actuación que tuvo Vd. en ella,

Al saludarlo aprovecho para pre­
sentarle, por mi parte,efusivas felicitaciones.
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